

ERRATA

Na publicação do dia 12 de maio de 2014 no Diário Oficial dos Municípios do Sudoeste do Paraná - DIOEMS, página 33, e no dia 10 de maio de 2014 no Jornal de Beltrão, página 2C onde se lê:

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 094/2014 – PMM

PROCESSO Nº 164/2014

MODALIDADE: Pregão Presencial.

TIPO: Menor preço unitário do item.

OBJETO: Contratação de empresa especializada “clinica médica” para atendimento junto ao Centro de Saúde de Marmeleiro, conforme especificações constantes do **Anexo I**.

DATA PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS PARA CREDENCIAMENTO e DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: 22 DE MAIO DE 2014 ÀS 09:00 HORAS (HORÁRIO DE BRASÍLIA).

LOCAL E HORÁRIO DA REALIZAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO: Prefeitura Municipal de Marmeleiro, situada na Avenida Macali, 255 – centro, na cidade de Marmeleiro Estado do Paraná, sala de reuniões no dia 22 de maio de 2014 com início às 09:00 horas.

Leia-se:

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 094/2014 – PMM

PROCESSO Nº 164/2014

MODALIDADE: Pregão Presencial.

TIPO: Menor preço unitário do item.

OBJETO: Contratação de empresa especializada “clinica médica” para atendimento junto ao Centro de Saúde de Marmeleiro, conforme especificações constantes do **Anexo I**.

DATA PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS PARA CREDENCIAMENTO e DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: 23 DE MAIO DE 2014 ÀS 10:00 HORAS (HORÁRIO DE BRASÍLIA).

LOCAL E HORÁRIO DA REALIZAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO: Prefeitura Municipal de Marmeleiro, situada na Avenida Macali, 255 – centro, na cidade de Marmeleiro Estado do Paraná, sala de reuniões no dia 23 de maio de 2014 com início às 10:00 horas.

Marmeleiro, 13 de maio de 2014.

LUIZ FERNANDO BANDEIRA
Prefeito Municipal